

BASIN ÖZGÜRLÜĞÜ ÖDÜLLERİ SAHİPLERİNİ BULDU..

KURUM DALINDA OSMANIYE TGC İL TEMSİLCİSİ VE KADIRLI GAZETECİLER CEMİYETİ BAŞKANI MUZAFFER YÜKSEL KAYA'DA BASIN ÖZGÜRLÜĞÜ ÖDÜLÜNE LAYIK GÖRÜLDÜ

Türkiye Gazeteciler Cemiyeti'nin basın özgürlüğünün önemini vurgulamak amacıyla 1989 yılından bu yana verdiği Basın Özgürlüğü Ödülleri törenle sahiplerini buldu. Basın Özgürlüğü İçin Mücadele Günü olan 24 Temmuz Çarşamba günü TGC Burhan Felek Konferans Salonu'nda düzenlenen törende kişi dalında gazeteci Timur Soykan, kurum dalında ise deprem bölgesindeki gazeteciler adına TGC Temsilcileri ve Basın Meslek Örgütleri Basın Özgürlüğü Ödülünü aldı. Türkiye Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Vahap Munyar törenin açılışında yaptığı konuşmada şunları söyledi:

"Yaşadığımız topraklarda gazeteciliğin geçirdiği zor zamanlar hiç bitmiyor. Bu yıl da 24 Temmuz Basın Özgürlüğü Günü'nü ağır sorunlarla karşılıyoruz. Basın özgürlüğü, çağdaş demokrasilerin olmazsa olmazıdır. Kamuoyunun gerçekleri öğrenme, doğru haber alma hakkı olarak belirlenen basın özgürlüğünün önündeki engeller bu ülkede yaşayan her yurttaşı olumsuz etkiliyor. Sansür, oto sansür, haberlere erişimin engellenmesi, yayın durdurma, ağır para cezaları, resmi ilan kesintileri, basın ve düşünceyi ifade özgürlüğünün önündeki önemli engeller olmaya devam ediyor. DEVAMI 3'DE



www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com

29 TEMMUZ 2024 PAZARTESİ -SAYI 6230 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 4.00 ₺

KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU İLÇEMİZDEKİ GÖREVİNE BAŞLADI

Son Cumhurbaşkanlığı Kararnamesiyle ilçemiz Kaymakamlığına atanan Kaymakam Erdinç DOLU, ilçemizdeki görevine 25 Temmuz 2024 tarihi itibarıyla başladı. Sabah Kaymakamlık bahçesinde Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert OLCAR, Kurum Yöneticileri, İl Genel Meclisi Üyeleri, Köy ve mahalle Muhtarları ve personel tarafından karşılanan Kaymakam Erdinç DOLU, karşılamaya gelenlere teşekkür ettikten sonra makamına geçti. EFENDİ ERKAYIRAN



KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU SYDV VE SOSYAL HİZMET MERKEZİNİ ZİYARET ETTİ.

Kadirli Kaymakamı Erdinç DOLU, Kadirli Sosyal Yardımlaşma ve dayanışma vakfı ile Kadirli Sosyal Hizmet merkezini ziyaret etti. Kadirli SYDV Müdürü Nuriye ÇANAK ve Kadirli Sosyal Hizmet Merkezi Müdürü Havva MOR tarafından bina girişinde karşılanan Kaymakam Erdinç DOLU, ilk olarak Sosyal Yardımlaşma Ve Dayanışma Vakfı birimlerini gezerek personellerle tanıştı. Vakıf Müdürü Nuriye ÇANAK'tan çalışmalar hakkında bilgi alan Kaymakam DOLU, daha sonra aynı binada hizmet veren Sosyal Hizmet merkezi birimlerini dolaşarak personelden çalışmalar hakkında bilgi aldı. Kadirli Sosyal Hizmet merkezi Müdürü Havva DEMİR MOR ve SYDV Müdürü Nuriye ÇANAK'la bir süre görüşen Kaymakam Erdinç DOLU, yapılacak projeler ve hizmet kalitesinin yükseltilmesi konusunda görüş alışverişinde bulundu.ZEHRA BALCILAR



JANDARMA UYUŞTURUCU TACİRLERİNE GÖZ AÇTIRMİYOR H.S.4'DE



KAYMAKAM DOLU ÇOCUK EVİ SAKİNLERİ İLE BULUŞTU H.S.5'DE



KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU İLÇE EMNİYET MÜDÜRLÜĞÜNÜ ZİYARET ETTİ 5'DE



KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU, İLÇE JANDARMA KOMUTANLIĞINI ZİYARET ETTİ 4'DE

KAYMAKAM DOLU "ÇAMLIKAHVE'DE VATANDAŞLARLA BULUŞTU..

Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu, vatandaşların yoğun olarak bulunduğu Kadirli'nin değerlerinden Çamlıkahve'yi ziyaret etti.. Esnaflara hayırlı işler dileklerini ileten Kaymakam Dolu, vatandaşlarla çay içti, sohbet etti.. MENDERES ÖZAT



KANALDA MAHSUR KALAN İNEK KURTARILDI

Kadirli'de kanalda mahsur kalan inek Kadirli Belediyesi itfaiye ekipleri ve Fen İşleri Müdürlüğü ekiplerinin müdahalesi ile kurtarılarak sahibine teslim edildi. EFENDİ ERKAYIRAN



OSMANİYE BELEDİYESİ, ZORKUN YAYLASI ÇOCUK ŞENLİĞİNE HAZIRLANIYOR

Osmaniye'nin en önemli kültürel ve sosyal organizasyonlarından biri olan Zorkun Yaylası Çocuk Şenliği'nin bu yıl 28'incisi yapılacak. Osmaniye Belediyesi, 9-10-11 Ağustos tarihlerinde yapılacak şenlik için çalışmalara başladı. Zorkun'daki kayıt bürosuna ise yarılımlar için müracaatlar alınmaya başladı. Yaklaşık 20 farklı daldaki yarışmaların yanı sıra kültürel etkinlikler, animasyon, çocuk tiyatroları, sinema gösterimi ve sürpriz eğlencelerin yanı sıra şişme oyun parkurları da şenlik alanına kurulacak. 11 Ağustos Pazar günü saat 15.00'da şenliğin final etkinliği düzenlenecek. Zorkun Yaylası 28'inci Çocuk Şenliği için tarihin netleştiğini ve çalışmaların devam ettiğini belirten Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet, "Farklı sebeplerden dolayı bazı yıllar yapılmayıp ara verilen bu şenliğimizi biz devam ettirmek istiyoruz. Çocuk yüreği taşıyan 7'den 77'ye herkesi bu şenliğe davet ediyoruz" dedi. Kentin en köklü kültürel etkinliği olan Zorkun Çocuk Şenliği; 1985 yılında eğitimci Reşat Gürel önderliğinde bir grup öğretmen tarafından gönüllük esasına dayalı olarak başlatılmıştı. Çocuk şenliği 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'ndan sonra ülke genelinde düzenlenen en büyük çocuk etkinliği olma özelliği taşımakta. Şenlik, 1990 yılından itibaren Osmaniye Belediyesi'nin bir kültür etkinliği olarak sürdürülmekte.

BÜLTEN



OSMANİYE'DE FIRTINA VE SAĞANAK YAĞIŞ ETKİLİ OLDU

Osmaniye Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü ve İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü ekiplerince yollara devrilen ağaçlar motorlu testerelerle kesilerek kaldırıldı. Bazı araçlar ise üzerine devrilen ağaçlar ve çatılar nedeniyle zarar gördü.

Belediye Başkanı İbrahim Çenet, Adnan Menderes Caddesi, Sanayi Sitesi ve Konteyner Çarşısı başta olmak üzere birçok noktada incelemelerde bulundu. Başkan Çenet, ekiplerin teyakkuzda olduğunu belirterek, "Osmaniye'mize büyük geçmiş olsun. Bu akşam saat 17.00 sularında bir anda havanın kararması ve fırtınanın ortaya çıkmasıyla Osmaniye'miz maalesef olumsuz etkilendi. Birçok elektrik dleklerimiz devrildiği, ağaçlarımızın kökünden söküldüğü, hayatın genel anlamda olumsuz etkilendiği bir doğa olayı yaşandı. Şimdiye kadar gelen ilk haberlere göre bir can kaybı olmamasına çok seviniyoruz. Ağaç devrilmesinden dolayı araçlarda bir takım zararlar var. Evlerin uçan çatısı nedeniyle bir takım zararlar var. Bunların tespitini bizler AFAD'la birlikte koordineli bir şekilde yürütüyoruz. Tabii zarar gören trafolar ve elektrik dleklerimiz var. Osmaniye'mize büyük geçmiş olsun diyoruz" diye konuştu.

'DEPREM OLUR ZANNETTİK'
Adnan Menderes Mahallesi'nde oturan Turgut Çulcu'ya ait evin çatısı uçtu, evin duvarları zarar gördü. Yağmur ve bir anda çıkan fırtına sırasında evde oturduğunu söyleyen Çulcu, "Aniden çıkan rüzgar, fırtına, yağmur üçünün bir karışımı bizleri de olumsuz etkiledi. Kendimizi zor içeri attık. İçerde fırtına süresince bir deprem hissi yarattı bizde. Evimizin üzerindeki çatı uçtu, elektrik direkleri



devrildi. Duvarlarımız zarar gördü" dedi.

Aynı mahallede oturan Yusuf Sezer ise bir anda gök gürlemesi ile yağmur başladığını belirterek, "Yağmur yağmaz dedik ama bir anda Allah depremi bize gösterdi sanki. Avlum yıkıldı enerjim devrildi camları kırıldı. Ama buna da şükür Allah devletimize zeval vermesin" diye konuştu.

VALİ ERDİNÇ, İNCELEMEDE BULUNDU
Osmaniye Valisi Erdiñç Yılmaz da konteyner çarşısında incelemelerde bulundu. Vali Yılmaz, "Yaklaşık bir saat önce Osmaniye'mizde meydana gelen çok güçlü fırtına ve yağmur çok sayıda çatıların uçmasına, ağaçların devrilmesine konteyner çarşımızın birçok çatısının uçmasına vesile oldu. Ama biz buradayız, vatandaşlarımızın yandıyız. Hamdolsun şu ana kadar herhangi bir can kaybı bir olumsuzluğumuz yok. Bizim için bu önemli. Bunların hepsini Allah'ın izniyle en kısa sürede yerine getiririz" dedi.

KAYNAK : BÜLTEN

VALİ YILMAZ, BASIN MENSUPLARIYLA BİR ARAYA GELDİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 24 Temmuz Gazeteciler ve Basın Bayramı nedeniyle düzenlenen programda basın mensuplarımız ile bir araya geldi. Karaçay Beymail Kafe'de düzenlenen kahvaltılı programına Vali Yılmaz'ın yanı sıra Vali Yardımcıları Hakan Yavuz Erdoğan, Aziz Onur Aydın ve Yunus Emre Şahin, Gazeteci Cemiyetleri Başkanları ve basın mensupları katıldı.

Programda konuşan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 24 Temmuz Gazeteciler ve Basın Bayramını kutlayarak, "4 yılı birlikte tamamladık. Bu süreçte hep desteğinizi gördüm, çok teşekkür ediyorum. Çok zorlu zamanlarımız oldu. Asırların felaketi bir depremi birlikte yaşadık. Bu mücadeleyi devlet olarak, millet olarak başarıyla verdik, veriyoruz. Osmaniye olarak en başarılı şekilde bu mücadeleyi yürüttüğümüzü düşünüyorum. Deprem'in ilk anından itibaren arama kurtarma, barınma ihtiyacının karşılanması sağladık, sosyal donatılarla birlikte Türkiye'nin en büyük, en güzel konteyner kentini kurduk, vatandaşlarımızı oraya kavuşturduk. Daha sonra konteyner çarşılarımızı kurduk. Kalıcı konutlarımızı hızlı bir şekilde vatandaşlarımıza vermeye devam ediyoruz. Allah'ın izniyle bu yılın sonuna kadar konut ihtiyacımızın %90'ını tamamlamış olacağız. Depreme son derece dayanıklı, radya temel üzerine, kalıp tünel, en sağlam şekilde inşa ediliyor ve bunlara hemşehrilerimizin kavuşması beni gerçekten çok mutlu ediyor." diye konuştu. Tamamlanan Karaçay Su Parkı ve

Batı Kavşağı Projelerinden de söz eden Vali Yılmaz, "Batı Kavşağı zamandan ve yakıttan tasarruf sağladı, her anlamda çok kıymetli. Doğu, güneydoğuya giden ve doğu güneydoğudan gelen insanlarımızın Osmaniye'mize giriş çıkış yapabilmeleri için muhteşem bir kolaylık, muhteşem bir konfor oldu. Zorkun Yolumuz hakikaten çok güzel. Zorkun nüfusu yaklaşık 100 Bini buluyor hatta haftasonları 120 Bini buluyor. Dumanlı yolu vardı yapılmamış, onu yaptık. İl Özel İdaresi olarak beton santrali kurduk, asfalt santralini kurduk. İl Özel İdaresimizi daha da güçlendirdik." dedi. Eğitim konusunda Osmaniye'nin iyi bir noktada olduğunu belirten Vali Yılmaz, "Sadece sınava giren çocuklarımızın puanını aldığınızda Türkiye'de beşinciyiz şu anda. İlk bine 27 öğrencimiz girdi. Bir toplumun geleceğinin eğitimde olduğuna yürekten inanıyorum. Eğitim kalitemiz ne kadar artarsa geleceğimiz de o kadar güçlü ve güvende olacaktır." dedi. Vali Yılmaz konuşmasının devamında şu ifadelerle yer verdi, "Geldiğim günden beri Osmaniye'mize ne kazandırabiliriz mantığıyla, heyecanıyla



çalıştım, geldiğimdeki heyecanım aynı devam ediyor, hiç eksilmedi hatta arttı. Hemşehrilerimizi memnun edebilmek, onların gönlüne dokunabilmek en büyük hayalimiz, en büyük idealimiz. Hamdolsun bu 4 yıllık süreçte bunu başardığıma inanıyorum. Bunu da en güzel sizler bana yansıtıyorsunuz." dedi. Vali Yılmaz, sözlerinin sonunda basın mensuplarımızın 24 Temmuz Gazeteciler ve Basın Bayramını bir kez daha kutlayarak, çalışmalarında başarılar diledi. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, konuşmasının ardından basın mensuplarımızın sorularını yanıtladı, görüş ve önerilerini dinledi.

KAYNAK : BÜLTEN

BASIN ÖZGÜRLÜĞÜ ÖDÜLLERİ SAHİPLERİNİ BULDU..

KURUM DALINDA OSMANİYE TGC İL TEMSİLCİSİ VE KADIRLI GAZETECİLER CEMİYETİ BAŞKANI MUZAFFER YÜKSEL KAYA'DA BASIN ÖZGÜRLÜĞÜ ÖDÜLÜNE LAYIK GÖRÜLDÜ



Basın emekçilerine yönelik psikolojik ve fiziksel şiddet, hedef gösterme eylemleri maalesef her gün biraz daha artıyor. Basın Özgürlüğü Anayasamız gereğince resmi makamların müdahalesi olmaksızın haber veya fikir almak ya da vermek serbestliğini kapsıyor. Bu yüzden ülkedeki tüm partilerin, kamu ve özel kurumların basın ve düşünceyi ifade özgürlüğüne saygı göstermesi büyük önem taşıyor. Deprem Bölgesindeki meslektaşlarımızın ailelerini, arkadaşlarını, evlerini, iş yerlerini kaybetmelerine, uğradıkları tüm baskılara rağmen gazetecilik mesleğini sürdürmeye devam etmelerinin olağanüstü bir fedakârlık olduğunu biliyoruz. Yönetim Kurulumuz adına inatla araştırmacı gazeteciliğe devam eden, yurttaşlarımızı bilgilendiren, deprem bölgesinde görev yapan tüm meslektaşlarımıza şükranlarımızı sunuyorum" dedi. Kişi dalında ödül alan gazeteci Timur Soykan plaketi Türkiye Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Vahap Munyar'dan aldı.

Osmaniye'den Basın Özgürlüğü ödülüne layık görülen TGC Osmaniye İl temsilcisi Muzaffer Yüksel Kaya'nın ödülünü ise Avrupa Birliği Kadın Hukukçular Derneği kurucu üyesi ve Avrupa Kadın Lobisi üyesi Nazan Moroğlu verdi. Muzaffer Yüksel Kaya yaptığı konuşmada "doğası harika bir kentte yaşıyoruz. Sizlere kadim coğrafyamın kültüründen, türkülerinden, ağıtlarından, aşıklarından, Karacaoğlan'dan, Yaşar Kemal'den bahsetmek isterdim. Ama her zaman olduğu gibi kuralları ve konuları memleketi yönetenler belirliyor. Resmî rakamlara göre Osmaniye'de basiretsiz belediyeçilik anlayışı ve ehliyetsiz imar



müdürlüklerinin hazırladığı İmar uygulaması sebebiyle bin 100 kişi katledildi. Bir çok gazetecimizin iş yerleri yıkıldı. Ama hiç biri zerre kadar taviz vermeden ilkel şartlarla da olsa görevine devam etti. Bu takdire şayandır" dedi.
HABER : YÜKSEL İBİCİOĞLU

KADIRLI BELEDİYESİ YAĞIŞLARA KARŞI KANALLARI TEMİZLEDİ



Kadirli Belediyesi, Meteoroloji Genel Müdürlüğü'nün sarı kodlu kuvvetli sağanak yağış uyarısının ardından tüm birimlerini harekete geçirdi. Belediye yetkilileri, "Meteorolojik uyararak kadirli belediyesi ekipleri, kentte yaşanabilecek elektrik kesintisi gibi olası sorunların önüne geçmek için cadde ve sokaklarda mazgallar ve yağmur suyu bacalarını kontrol ederek kanal temizliği çalışmalarını sürdürüyor," şeklinde açıklama yaptı. Dün akşam saatlerinden itibaren başlayan çalışmalarda, kent genelinde mazgallar ve yağmur suyu bacaları titizlikle temizleniyor. Beklenen kuvvetli yağışlara karşı vatandaşlara tedbirli olmaları çağrısında bulunan belediye, "Hemşehrilerimizi dikkatli olmaya davet ediyoruz (BÜLTEN)



OSMANİYE OS-KAR SPOR KULÜBÜ TURNUVADAN BAŞARIYLA DÖNDÜ

Osmaniye OS-KAR Spor Kulübü'nün antrenörleri ve lisanslı karate sporcuları Ali Tabak ve Hayriye Tabak, 5. Uluslararası Gemlik Karate Turnuvasından başarıyla döndü. Bursa'nın Gemlik ilçesinde düzenlenen turnuvaya 16 ülke, 26 şehir, 122 kulüp ve 1650 sporcunun katılımıyla yapıldı. Osmaniye'yi temsilen turnuvaya katılan Ali Tabak ve Hayriye Tabak, Veteranlar Kata dalında önemli başarılarına imza attı. Ali Tabak, 55 yaş üstü Veteran Erkekler Kata kategorisinde birincilik elde ederken, Hayriye Tabak 45-54 yaş bayan Veteran Kata kategorisinde üçüncülükle kürsüye çıktı. Bu başarılar, Osmaniye'nin uluslararası arenada adını duyurmasında büyük rol oynadı. Hazırlık ve Başarıya Giden Yol Ali ve Hayriye Tabak, turnuva öncesi yoğun bir antrenman programı uygulayarak yarışmalara hazırlanmalarını belirttiler. "Bu yıl 5.'si düzenlenen Uluslararası Gemlik Karate Turnuvası öncesi

Veteranlar Kata dalında yarışmak için tempolu bir çalışma ile sıkı bir şekilde hazırlandık. Çalışmamızın karşılığını turnuvada alarak ilimizi ve kulübümüzü en iyi şekilde temsil ettik," diyen Tabak çiftinin bu çabaları, elde ettikleri başarılarla taçlandı. Teşekkür ve Kutlama Ali ve Hayriye Tabak, turnuvanın düzenlenmesinde emeği geçen herkese teşekkürlerini ilettiler. "Bu turnuvanın düzenlenmesinde emeği geçen başta Türkiye Karate Federasyonu, organizasyonun baş mimarı Kasım Demir Hoca, Organizasyon Kurul Başkanı Hazım Özdemir Hoca, Türk ve misafir ülke karate hakemleri, antrenör ve sporcu kardeşlerimizi yürekten kutluyoruz," diyerek destek veren herkese minnettarlıklarını dile getirdiler. Osmaniye'ye Hayırlı Olsun Osmaniye'ye uluslararası arenada bir birincilik ve bir üçüncülük kazandırmanın haklı gururunu yaşadıklarını belirten Tabak çifti, bu başarının Osmaniye için hayırlı olmasını dilediler.
KAYNAK : OS-KAR Spor Kulübü



YAZ KUR'AN KURSU ÖĞRENCİLERİNE YEMEK İKRAMI

Sumbasa bağlı Mehmetli Beldesi Armağanlı Mahalle Camii'nde eğitime devam eden öğrenciler yemekte buluştu. Mahallede bulunan Dostlar Lokantası işletme sahibi Yılmaz İBİCİOĞLU her yıl olduğu gibi bu yıl da Yaz Kur'an Kursu öğrencilerine yemek ikramında bulundu. Programa İlçe Müftümüz İbrahim AKYÜZ, Vaiz İbrahim TAPIKARA, Cami görevlisi ve öğrenciler katıldı. Öğrencilerin okumuş olduğu Yasin-i Şerif ve kısa surelerin ardından Vaiz, TAPIKARA tarafından dua edildi. Programın ardından Müftü AKYÜZ; işletme sahibi Yılmaz İBİCİOĞLU'na böyle güzel bir hayra imza attığınız için size teşekkür ediyorum dedi. Çektirilen hatıra fotoğrafının ardından program sona erdi.ZEHRA BALCILAR



JANDARMA UYUŞTURUCU TACİRLERİNE GÖZ AÇTIRMİYOR

Kadirli ilçesinde, evinin bahçesinde Hint keneviri yetiştiren şüpheli gözaltına alındı.

İlçe Jandarma Komutanlığı ekiplerince, Kösepınarı köyünde yaşayan M.K'nin evine operasyon düzenlendi.

Operasyonda evin bahçesinde çok sayıda Hint keneviri bitkisi ele geçirildi, M.K. gözaltına alındı.

Ele geçirilen kenevirler imha edildi.
YÜKSEL İBİCİOĞLU



SILA GAZETESİ

29 TEMMUZ 2024 PAZARTESİ SAYI : 6230
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 20

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Net Toptan Gıda Nakliye Yetkili Bayi Dağıtım
Ş.Mehmet Delikuş Mahallesi 747 Sokak
No: 3/C Kadirli/OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.com

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI: 4.TL

KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU, İLÇE JANDARMA KOMUTANLIĞINI ZİYARET ETTİ



Kadirli Kaymakamı Erdinç DOLU, Kadirli İlçe Jandarma Komutanlığını ziyaret ederek çalışmalar hakkında bilgi aldı. İlçe Jandarma Komutanı Jandarma Binbaşı Emre EKER ve birim komutanları tarafından karşılanan Kaymakam Erdinç DOLU, İlçe Jandarma Komutanlığında bulunan birimleri gezerek yapılan çalışmalarla ilgili bilgiler aldı. BÜLTEN



KADIRLI'DE MISIR HASADI BAŞLADI



Kadirli'de Mısır'da hasadı başladı. Aydınlar köylerde biçimine başlanan mısır tarlasında incelemelerde bulunan Kadirli İlçe Tarım Müdürü Fatih Rüştü Özener Çiftçilere

bereketli Bol Kazançlar dileklerinde bulundu. Kadirli'de Ekimi bir hayli fazla olan Mısırın hasadı diğer yıllara oranla hava sıcaklıkları nedeniyle bu yıl biraz daha erken başladı. EFENDİ ERKAYIRAN



ZABITA EKİPLERİNDEN "DENETİMLER" TÜM HIZIYLA DEVAM EDİYOR

Kadirli'de belediye zabıta müdürlüğü ekipleri tarafından kasap, fırın ve marketlerde yapılan denetimler aralıksız devam ediyor.

Denetimler kapsamında hijyen başta olmak üzere gramaj, fiyat listesi ve ruhsat konularında kontrollerini sıklaştıran zabıta ekipleri, gerekli ikaz ve uyarıları yapıyor, kurallara uymayanlara son çare olarak cezai işlem uyguluyor.

Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, vatandaşların gıda ürünlerini daha sağlıklı bir şekilde tüketmeleri için ekiplerin denetimlere ara vermeden devam edeceğini belirterek, "Zabıta ekiplerimizce düzenlenen idari para cezalarını uygulamadan önce gerekli ikaz ve uyarılar yapılmakta en son çare olarak cezai işlem uygulanmaktadır. Amacımız ceza yazmak değil, kamu düzenini sağlamaktır. Yapılan her ihlal birden fazla kişiyi olumsuz etkilemektedir." dedi.

(BÜLTEN)



KAYMAKAM DOLU ÇOCUK EVİ SAKINLERİ İLE BULUŞTU

Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu, Güneş Çocuk Evi sakinleri ile akşam yemeğinde bir araya geldi.

İlçemiz Çocuk Evi sakinleri ile akşam yemeğinde bir araya gelen Kaymakam Erdinç DOLU ve eşi Şenay YERLİ DOLU çocuklarla yakından ilgilendiler. Programda Osmaniye Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga NACAR ve eşi Aslı NACAR çocuk evi sakinlerini tanıtarak çocukları için ilçede gerçekleştirilecek sosyal faaliyetler ve çocukların eğitimi konusunda yürütülecek çalışmalar hakkında Kaymakam Erdinç DOLU ile istişarede bulundular. **BÜLTEN**



OSMANIYE İL MÜDÜRLERİNDEN KAYMAKAM DOLU'YA ZİYARET

Osmaniye Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar, Osmaniye İŞKUR İl Müdürü Hacı Akkoçunlu ve Akdeniz Kahramanmaraş Dernekler Federasyonu Genel Başkanı Yunus Temiz, Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu'ya hayırlı olsun ziyaretinde bulundular.

Kaymakam Dolu, yapılan ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek Osmaniye Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar, İŞKUR İl Müdürü Hacı Akkoçunlu ve Akdeniz Kahramanmaraş Dernekler Federasyonu Genel Başkanı Yunus Temiz'e teşekkür etti. Ziyaret, samimi bir ortamda gerçekleşirken, Kaymakam Dolu, iş birliği ve koordinasyonun önemine vurgu yaptı.



KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU İLÇE EMNİYET MÜDÜRLÜĞÜNÜ ZİYARET ETTİ



İlçemizde geçtiğimiz gün göreve başlayan Kaymakam Erdinç Dolu Kadirli İlçe Emniyet Müdürlüğünü ziyaret etti. İlçe Emniyet Müdürü Tarık Esad KAHVECİLER tarafından karşılanan Kaymakam Erdinç DOLU, birimleri tek tek dolaşarak çalışmalar hakkında bilgi aldı.(BÜLTEN)



KADIRLİLİ PAÇA SATAN ESNAF "EMEKLİ YARIM PAÇA İSTİYOR"

Kadirli ilçesi Çamlıkahve'de çorba satan Nevzat Mutluer, ete sık sık zam geldiğini bu yüzden kendisinin de çorba fiyatlarına zam yapmak zorunda kaldığını söyledi. Bazı emekli müşterilerinin yarım paça veya 30 liralık paça istediğini ifade eden Mutluer, birçok kalemde gelen zamlara da tepki gösterdi.

"Ben yıllardır Çamlıkahve'de çorba paça üzerine işletmecilik yapıyorum. Et fiyatlarının sık sık zamlanmasından dolayı 80 liraya verdiğimiz paçayı şu an 100 liraya veriyoruz. Müşterilerimiz de haliyle şikayette bulunuyor. 'İkide bir zam, ikide bir zam' olur mu diyorlar. Biz de mecburen yapmak zorundayız. Mesela emeklinin durumu zaten ortada. Adam paçayı çok seviyor içmek zorunda ama parası yok içemiyor. Geliyor yarım paça istiyor. 30 liralık paça istiyor. 30 liralık paça mı olur? Otur benden iç diyorum. Böyle şeyler de oluyor. Bilmiyorum ortam çok kötü, nereye gidiyor Ben de bilmiyorum. Mesela benim daha önceki müşterilerim iki tabak üç tabak içelim de vardı, şu an adam bir tabak bile içmeyi düşünerek içiyor. Yani ortam gerçekten çok kötü."



OSMANİYE BELEDİYESİ TARAFINDAN ŞEHİTLER İÇİN MEVLİT OKUTULDU

Osmaniye Belediyesi tarafından Cuma namazı öncesinde düzenlenen mevlit programında, şehitler anıldı. Okunan Kur'an-ı Kerim ve yapılan duanın ardından katılımcılara aşure ikramında bulunuldu. Devlet Bahçeli Meydanı Şehitler Anıtı önünde düzenlenen programa, Belediye Başkanı İbrahim Çenet, Garnizon Komutanı ve 12'nci Komando Tugay Komutan Vekili Topçu Albay Hakan Kocabaş, MHP İl Başkanı Yusuf Çomu, Ak Parti İl Başkanı Mehmet Sadi Binboğa, MHP Merkez İlçe Başkanı Bilal Çenet, Ak Parti Merkez İlçe Başkanı Cemir Erkara, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar, Ülkü Ocakları Başkanı Burak Bulut, Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Osmaniye Şubesi Başkanı İsmail Kaba, Şehit Aileleri ve Gaziler Derneği Osmaniye Şube Başkanı Durmuş Öksüz, Anadolu Şehit Aileleri Derneği Başkanı Hatice Türkmen, Şehit Polis Aileleri ve Gazileri Yardımlaşma Derneği Başkanı Mahmut Kaplan, Türkiye Gaziler ve Şehit Aileleri Vakfı Osmaniye Şube Başkanı Sefa Bülbül, çok sayıda şehit ailesi, gaziler ve yakınları katıldı. Program, saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı okunmasıyla başladı. Kur'anı kerim tilavetinin ardından 1967 yılından bu yana Temmuz ayında şehit düşen şehitlerimizin ismi okundu. Belediye Başkanı İbrahim Çenet burada yaptığı konuşmasında, "Osmaniye'miz, yiğit Osmaniye'miz, şehitler diyarı Osmaniye'miz, vatanımızın ülkesiyle, milletiyle bölünmez, bütünlüğü için her daim en önde koşan bir şehir olmuştur, il olmuştur. Bizler de bugüne kadar Türkiye'mizin dört bir yanında, neresinde görev yaptysak, her ay o ay içerisinde şehadete eren Şehitlerimizin hem isimlerini anarak hem de Kur'an tilavet ederek mevlit okutarak hep birlikte şehit ailelerimizle bir araya gelerek onlara dualar ettiğimiz gibi bugün Osmaniye'mizde de biz bu geleneğimizi yaşatalım istedik. Hepiniz hoş geldiniz, sefalar getirdiniz. Nazlı nazlı dalgalanan bu ay yıldızlı al bayrağımıza, kendi kanlarını veren şehitlerimize biz buradan bir kez daha Allah'tan rahmet diliyoruz. Onların bizlere öldükten sonra da şefaathçi olmalarını cenabı Allah'tan niyaz ediyoruz. Ve onların peygamber efendimize komşu olmalarını yüce Allaha bizler, gönülden dua ediyoruz." dedi. Başkan İbrahim Çenet, "İnşallah bundan sonraki her ayda bir araya gelerek şehit ailelerimizin, onların bizlere geride bıraktıkları yavrularının, annelerinin, babalarının yaşayan hisim ve akrabalarının nasıl bugüne kadar yanlarında olduysak, bugünden sonra da yanlarında olmayı Allah bizlere nasip etsin" diye konuştu. Konuşmanın ardından Gül Camii İmam Hatibi Hüseyin Tepedelen ve Selahaddin Eyyubi Camii İmam Hatibi Murat Yılmaz Kur'an tilavetinde bulundu. Yapılan duanın ardından katılımcılara aşure ikram edildi. BÜLTEN



DERYA YANIK FIRTINA VE YAĞIŞ'DAN MAĞDUR OLAN VATANDAŞLARA ÇALIŞMA YAPILDI

Osmaniye Milletvekili Derya Yanık: Mağdur olan hemşehrilerimiz için gereğini yapıyoruz
Osmaniye'de son iki günde aşırı fırtına ve yağış nedeniyle meydana gelen hasarlar ile ilgili gerekli çalışmalar yapıldığını belirten Osmaniye Milletvekili Derya Yanık, mağdur olan vatandaşlara gerekli desteğin verileceğini söyledi. Derya Yanık, sosyal medya hesabında yaptığı açıklamada, hasar tespit çalışmalarının devam ettiğini belirterek, "Yoğun yağış ve fırtına nedeniyle zarar gören Osmaniye'li ve Kadırlılı hemşehrilerimize geçmiş olsun dileklerimi iletiyorum. Can kaybı olmaması en büyük tesellimizdir. Oluşan hasar ve tahribatların tespit ve giderilmesi hususunda başta AFAD olmak üzere bütün kurum ve kuruluşlarımız ivedilikle çalışmalara başlamıştır. Hemşehrilerimizi yalnız bırakmayacağız." dedi. Çalışmaları yakından takip ettiğini vurgulayan Osmaniye Milletvekili Derya Yanık, vatandaşların uğradığı hasarın giderilmesi ve ihtiyaç duyulan desteklerin temini için gereğinin yapılacağını belirtti. HABER MERKEZİ



SAİT ÇENET VE YÖNETİMİ VALİ YILMAZ'A COĞRAFİ İŞARET TESCİL BELGESİ VERDİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'ı makamında ziyaret eden Osmaniye Ticaret Borsası Başkanı Sait Çenet ve Yönetim Kurulu Üyeleri, Vali Yılmaz'a Osmaniye Yer Fıstığı'nın Avrupa Birliğinden aldığı Coğrafi İşaret Tescil Belgesini takdim ettiler.

Osmaniye Ticaret Borsasının çalışmaları neticesinde Osmaniye Yer Fıstığı'nın Avrupa Birliği Komisyonunda da korunmasının sağlanması için titizlikle yürütülen çalışmalar sonucunda 10.07.2024 itibarıyla AB Resmi gazetesinde yayımlanarak tescilinin kesinleştiğini belirten Osmaniye Ticaret Borsası Başkanı Sait Çenet, Osmaniye Yer Fıstığı'nın Avrupa Birliği'nden coğrafi işaret tescilli alan 22. ürün olduğunu ifade ederek, başta üreticilerimiz olmak üzere ilimize ve Ülkemize hayırlı olmasını diledi.

Ziyaret sırasında konuşan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, yaptığı açıklamada, ilimizle özdeşleşmiş olan Osmaniye Yer Fıstığı'nın bölgemiz ve Ülkemiz için önemli bir ürün olduğunun altını çizerek, "Güvenli ve güvenilir gıdada önemi fazlasıyla artan coğrafi işaretli ürünlerin korunması ve sürdürülebilirliğinin de sağlanması ve markalaşması adına ürünümüzün Avrupa Birliği Komisyonu Tarım ve Kırsal Kalkınma Genel



Müdürlüğü tarafından tescil edilmesi Osmaniye'miz için oldukça önemlidir. Osmaniye Yer Fıstığı'nın Avrupa Birliği Komisyonuna başvurusundan tescil

edilmesine kadar uzanan süreç içerisinde emeği geçen başta Osmaniye Ticaret Borsası olmak üzere tüm arkadaşlarımıza teşekkür ederim." dedi.

OSMANİYE AK PARTİ İL KADIN KOLLARI AŞURE İKRAMI YAPTI

Osmaniye AK Parti İl Kadın Kolları tarafından düzenlenen aşure ikramı programı, partililerin ve vatandaşların katılımıyla gerçekleşti.

İl binası önünde düzenlenen etkinlikte, birlik ve beraberlik mesajları verildi. AK Parti İl ve İlçe Teşkilatları, İlçe Belediye Başkanları ile birçok partilinin katıldığı etkinlikte, AK Parti İl Kadın Kolları Başkanı Sultan Okur, aşure gününün manevi önemine vurgu yaptı. Okur, "Aşure günü, birlik, beraberlik, kardeşlik, paylaşma ve bereketin simgesidir. Bu özel günü hep birlikte kutlamaktan mutluluk duyuyoruz" dedi.

Katılımcılara teşekkürlerini sunan Okur, aşure gününün kültürel ve dini değerlerini anlattı. Konuşmanın ardından katılımcılara ve çevredeki esnafa aşure ikramında bulunuldu.

AŞURE GÜNÜ NELER YAPILIR?

Aşure paylaşmanın, dayanışmanın, birlikteliğin ve sevginin ifadesi, bolluk ve bereketin simgesidir. Aşurenin bu mecazî anlamı toplumumuz için bugün her zamankinden daha fazla önem taşımaktadır. Milletimiz, asırlardır sürdürdüğü gelenekle bugün de; "farklılıkların ahenk içindeki ortak tada katkı sağlamaları", "birlik" gibi kültürümüzün özünde hep var olan güzellikleri devam ettirme bilinci ile birbirinden farklı tatları aynı kazanda kaynatıp, aşure aşı yapmaya, birlikte yaşamın sembolünü tadarken muhabbeti paylaşmaya devam etmektedir.

HABER MERKEZİ



AK PARTİ İL BAŞKANI BİNBOĞA'DAN ÇENET'E İADE-İ ZİYARET



AK Parti İl Başkanı iş insanı Mehmet Sadi Binboğa, Belediye Başkanı "Şehrülemini" İbrahim Çenet'e iade-i ziyarette bulundu. Çenet, ziyareti sosyal medya sayfasından "Osmaniye için bizimle canla başla çalışan Sadi Binboğa başkanını misafir ettik." diyerek duyurdu.

Seçim satışı mahallinde kendisi için canla başla çalışanları DİMDİK DURANLARI, asla ve kata unutmayan vefa timsali, liyakat esaslı ile çalışan, kadirşinas Belediye Başkanımız Çenet'e ve çiçeği burnunda il başkanı Binboğa'ya memleket adına muvaffakiyetler dileriz. Allah şaşırtmasın. **BÜLTEN**

OSMANİYE'DE ROMA DÖNEMİNE AİT OLABİLECEĞİ DÜŞÜNÜLEN YAPI HEYECAN YARATTI

Osmaniye'de yapılan alt yapı çalışmaları sırasında ortaya çıkarılan bir yapı, büyük heyecan yarattı. İstanbul'daki Yere Batan Sarnıcı'nı andıran bu yapı, Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet tarafından Instagram hesabında paylaşıldı. Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, "Günaydın Osmaniye'm. Kazılar esnasında Osmaniye merkezde Yere Batan Sarnıcı'nı biz bulduk. Roma Dönemi olabilir" ifadelerini kullandı. Osmaniye'deki bu yapının tarihi ve kültürel değerinin ne olduğu, uzmanlar tarafından yapılacak incelemeler sonucunda netlik kazanacak.

Araştırmalar Devam Ediyor Osmaniye Belediyesi, bulunan yapının detaylı incelenmesi için çalışmalarını sürdürüyor. Bu önemli keşfin, kentin tarihine ışık tutması bekleniyor. Bu gelişmeler, Osmaniye halkı arasında büyük bir merak ve heyecan uyandırdı. Şimdi gözler, yapılacak detaylı arkeolojik çalışmalara çevrildi.



ENGELLİ AZRA AKBABA OSMANİYE'NİN GURURU OLDU

Altı Nokta Körler Derneği Osmaniye Şube Başkanı Ziya Demez, Osmaniye Müftülüğü Engelli İl Koordinatörü Sultan Yıldız ve Kızılay Engelsiz Komisyon Başkanı Şükrü Tozluklu, Altı Nokta Körler Derneği Kadın Sorumlusu Arife Akkuş ile Dernek Yönetim Kurulu Üyesi Tarih Öğretmeni Hakkı Demez katıldı.

YKS'de yüksek başarı elde eden Azra Akbaba'yı tebrik ziyaretinde Dernek Başkanı Ziya Demez ve İl Koordinatörü Sultan Yıldız tarafından hediye takdim edildi.

Üniversite hayatında kendisine başarılar dileyen Dernek Başkanı Ziya Demez; "Hangi il olursa olsun kendisine her daim destekçi olacağız. Dernek olarak Osmaniye'mizin gururu olan Azra kardeşimizle her daim iletişim halinde olacağız. Üniversite hayatında kolaylıklar ve başarılar diliyorum." şeklinde konuştu.

Eğitim için gidecek olduğu ilde çok dikkatli olması konusunda uyarı Osmaniye Müftülüğü Engelli İl Koordinatörü Sultan Yıldız, "Azra ile ilk tanışmamız Görme Engellileri'ne Yönelik Yaz Kura'an Kursu'nda oldu.



Yaklaşık 7-8 senelik tanışıklığımız var. O gün bugündür iletişimimiz aksamadan devam ediyor. Bugünden sonra da muhabbetimiz devam edecektir. Bugün de üniversite sınavında elde ettiği büyük başarıyı kutlamak amacıyla buradayız. Kendisine hayatında başarılar diliyorum." Diye konuştu. Hedefinin, tercihinde de ilk sıraya yazdığı Ankara Gazi Üniversitesi Edebiyat Öğretmenliği olduğunu belirten Azra Akbaba ise konuşmasında şu ifadelerle yer verdi; "Her zaman ekonomik özgürlüğünü ele almış bir kadın olmak için çalıştım. Gazi Üniversitesi Edebiyat öğretmenliği

bölümünü istiyorum. Ankara, görme engelliler için çok avantajlı bir şehir. Bunun için Ankara'ya gitmek istiyorum. Bugün buraya gelerek bana desteklerini belirten Altı Nokta Körler Derneği İl Başkanı Ziya Demez ve dernek yöneticilerine, Osmaniye Müftülüğü Engelli İl Koordinatörü Sultan Yıldız'a ve Kızılay Engelsiz Komisyon Başkanı Şükrü Tozluklu'ya çok teşekkür ediyorum. Sultan Hocamın bende emeği çok büyüktür. İlkokul dönemimden bu yana her zaman destekçim olmuştur. İnşallah Sultan Hocamla ilk tercihim olan Ankara'yı gezmek, hatta Gazi Üniversitesi'nin bahçesinde çay, kahve içmek nasip olur."

KADIRLI'DE SAĞANAK YAĞIŞ VE FIRTINA..



Perşembe akşamı üzeri etkili olan sağanak yağış ve fırtına nedeniyle ağaçlar devrildi, su birikintileri oluştu, bazı işyerlerini su bastı. Tevfik Pampal Caddesinin bir kısmı trafiğe kapatıldı, araçlar suda mahsur kaldı. Yağışın başlamasıyla birlikte belediye ekipleri, başkan yardımcıları ve birim müdürleri ile sahada olan Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, çalışmaları yerinde takip ederek, yağıştan olumsuz etkilenen esnaf ve vatandaşlara geçmiş olsun dileklerini iletti. SUMBAS YOLUNDA ARAÇ MAHSUR KALDI Kadirli Sumbas karayolunun sular altında kalması nedeniyle bir araç mahsur kaldı. Kadirli Belediyesi ekiplerince mahsur kalan araç çekilerek kurtarıldı. EFENDİ ERKAYIRAN



HAKKINDA 19 YIL HAPİS CEZASI BULANAN 1 KİŞİ JANDARMA TARAFINDAN YAKALANDI



Uyuşturucu imalatı ve ticaretini önleme çalışmalarına kararlılıkla devam eden Kadirli İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri, hakkında 19 yıl 4 ay kesinleşmiş hapis cezası olan S.B. 22 Haziran 2023 tarihinden itibaren yapılan araştırma ve fiziki takip sonucu 25 Temmuz 2024 tarihinde saklanmış olduğu metruk bina içerisinde Jandarmanın nefes kesen operasyonu ile kısıvrak yakalanarak cezaevine sevk edildi. EFENDİ ERKAYIRAN



Osmaniye Göçmen idaresinden aldığım 99719293964 nolu geçici koruma kimliğimi kaybettim hükümsüzdür.

Hazım İSA

ŞEHİT ÖMER CINKARA'NIN AİLESİ MEVLİD-İ ŞERİF OKUTTU



Geçen yıl Van'da şehit olan kardeşimiz Piyade Söz. Er Ömer Cinkara'nın ailesi tarafından Şehit Mehmet Hallaç Mahallesi'ndeki babaevinde mevlid-i Şerif okutuldu. Kuran'ı Kerim okunması ve İlçe Müftüsü Cafer Erol tarafından dua yaptırılması ile sona eren mevlide Kadirli Kaymakamı Erdiç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu, bazı kurum müdürleri, askeri yetkililer, ailesi, sevenleri ve kalabalık bir vatandaş topluluğu katıldı. Ruhu şad mekanı cennet olsun MENDERES ÖZAT

14 YAŞINDAKİ ZEYNEP, MİLLİ TAKIMA DAVET EDİLDİ

Kadirli Savrun Spor Kadın Futbol Takımı Futbolcusu Zeynep Uzun 14 Yaşında Türk Milli Takımı U 15 kampına davet edildi. 2 yıl gibi kısa bir sürede bu başarıyı gösteren Zeynep Uzun ile hocaları Kadir Çıtırık, Aytekin Küçüköymaz ve Zeynel Abidin Çatal'ı tebrik ediyoruz.



ANDIRIN'DA ASMA KÖPRÜ TEKRAR HİZMETE AÇILACAK

Türkiye'nin ve dünyanın birçok yerinden Minareli Asma Köprüyü görmek için insanlar akın akın ilçemize geliyordu. Andırın'ın simgesi olan ve tanıtımında büyük rol oynayan Minareli Asma Köprü, Andırın'ın Turizmi açısından birçok yerli ve yabancı turist çekiyordu. Tufanpaşa ve Yeni Mahalle'yi birbirine bağlayan Minareli Asma Köprü, 360 metre uzunluğunda, 100 metre yüksekliğinde ve 2,5 metre genişliğindeki yaya asma köprü mahalleleri birbirine bağlıyor. 10 Mart 2022 yılında ilçemizde etkili olan kar yağışı ve fırtına nedeniyle Minareli asma köprü'de kısmi hasar oluşmuş ve bu nedenle yaklaşık 2 yıldır hizmete kapalı olan köprü, Andırın Belediye Başkanı Ahmet Sinan Gökşen'in Kahramanmaraş Büyükşehir Belediye Başkanı Fırat Görgel ile yapmış olduğu istişareler sonucu Asma Köprü'nün tekrar hizmete açılacağı müjdesini verdi.



Andırın Belediye Başkanı Ahmet Sinan Gökşen yaptığı açıklamada şunları belirtti. "10 Mart 2022 Yılında Belediyemiz Minareli Asma Köprümüzde gece saatlerinde etkili olan aşırı kar yağışı ve fırtına nedeni ile kısmi hasar oluşmuş ve bu nedenle hizmete kapatılmıştı. Büyükşehir Belediye Başkanımız Fırat Görgel ile yaptığımız istişareler sonucunda, Genel Sekreterimiz Dr. Rüstem Keleş ilçemize gelerek Minareli Asma Köprümüzün yapılacağına müjdesini verdi. Yapacağı desteklerinden dolayı Büyükşehir Belediye Başkanı. Fırat Görgel'e teşekkür ederiz. İlçemize hayırlı uğurlu olsun" dedi.

BÜLTEN

KADIRLİDE BIÇERDÖVER FİYATLARI BELİRLENDİ

Kadirli Ziraat Odası tarafından 2024 yılı Mısır, Ayçiçeği ve Soyafasulyesi dekar başı Bicerdöver fiyatları belirlendi. Kadirli Ziraat Odası Başkanlığının Tarımsal girdi fiyatları gözönüne

alınarak Tavsiye niteliğinde olan kararınca ; Ayçiçeği dekar başına 200 Soyafasulyesi dekar başına 220 Mısır dekar başına 280 HABER : EFENDİ ERKAYIRAN

